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Program: Programului Regional București-Ilfov  
Prioritate: 5 - O regiune accesibilă 
Obiectiv de politică: O Europă mai conectată prin dezvoltarea mobilității 
Fond: FEDR 
Obiectiv specific: Dezvoltarea și ameliorarea unei mobilități naționale, regionale și locale 
sustenabile, reziliente la schimbările climatice, inteligente și intermodale, inclusiv 
îmbunătățirea accesului la TEN-T și a mobilității transfrontaliere 
Apel de proiecte: Acțiuni destinate siguranței rutiere adresate rețelei de transport – PR 
BI P5/5.2/1/2025 
Cod SMIS: <.......(se generează de sistemul informatic)> 

 

 

DECLARAȚIE UNICĂ 

 

Subsemnatul/subsemnata <nume>, <prenume>, posesor al BI/CI, seria <seriaCI> nr. 
<nrCi>, CNP <CNP>, în calitate de <reprezentant/imputernicit> al <entitate> în calitate 
de <calitate în parteneriat - partener/lider> al parteneriatului format din <denumire 
parteneriat>, cunoscând prevederile legale privind falsul în declarații și falsul intelectual, 
declar următoarele: 

 <solicitant> depune Cererea de finanțare cu titlul <titlu proiect>, depus în cadrul Apelului 
de proiecte < Acțiuni destinate siguranței rutiere adresate rețelei de transport>, lansat în 
cadrul programului < Regional București-Ilfov >, prioritatea <5 - O regiune accesibilă >, 
obiectiv specific <Dezvoltarea și ameliorarea unei mobilități naționale, regionale și locale 
sustenabile, reziliente la schimbările climatice, inteligente și intermodale, inclusiv 
îmbunătățirea accesului la TEN-T și a mobilității transfrontaliere> în calitate de <calitatea 
în proiect>, proiect pentru care va fi asigurata o contribuție proprie de <contributia 
Proprie> lei, reprezentând <x>% din valoarea eligibilă a proiectului. (unde x % = se va calcula din 

datele introduse în Cererea de finanțare ca contribuție proprie din valoarea eligibilă a proiectului). 

A. Sunt respectate cerințele specifice de eligibilitate aplicabile proiectului și 
solicitantului, în condițiile și la termenele prevăzute în Ghidul Solicitantului, după 
cum urmează: 

 

SOLICITANTUL 

 

 Solicitantul/liderul de parteneriat/partenerul identificat mai sus se încadrează în 
categoria solicitanților eligibili, inclusiv prin respectarea condițiilor care vizează 
eligibilitatea parteneriatelor, conform prevederilor din ghidul solicitantului cu privire la 
forma de constituire a solicitantului. 
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 Deține drepturi reale asupra imobilului (clădire/teren), obiect al proiectului pentru 
care poate fi acordat dreptul de execuţie a lucrărilor de construcţii, în conformitate cu 
legislația în vigoare.  

 Solicitantul demonstrează asigurarea cofinanțării conform ratelor de contribuție 
proprie aplicabile cheltuielilor eligibile, minim 2% din valoarea cheltuielilor eligibile și ale 
proiectului pentru proiectele localizate în județul Ilfov și minim 7% pentru proiectele 
localizate în Municipiul București și 100% pentru cheltuielile neeligibile ale proiectului 
indiferent de localizare. 

 
 
PROIECTUL 
 

 Prin proiect este asigurat caracterului durabil al investiției, în conformitate cu art. 65 
din Regulamentul Parlamentului European şi al Consiliului nr. 1060/2021. 

 Proiectul și activitățile acestuia se încadrează în acțiunile specifice sprijinite în cadrul 
Obiectivului Specific și sunt respectate condițiile impuse prin ghidul solicitantului cu 
privire la activitățile proiectului. 

 Proiectul propus spre finanţare nu trebuie să fie încheiat în mod fizic sau implementat 
integral înainte de depunerea cererii de finanțare în cadrul PR București-Ilfov 2021-2027, 
indiferent dacă toate plățile aferente au fost realizate sau nu de către beneficiar (art. 63 
din Regulamentul (UE) nr. 2021/1060). 

 Proiectul propus nu a mai beneficiat de finanțare publică în ultimii 5 ani, pentru același 
tip de activități realizate asupra aceleiași infrastructuri/ aceluiași segment de 
infrastructură și nu beneficiază în prezent de fonduri publice din alte surse de finanțare, 
altele decât cele ale solicitantului. 

 Proiectul respectă valorarea minimă de 500.000 euro și se menține pe toată perioada 
de implementare și durabilitate a investiției.  

 Perioada de implementare a activităților proiectului nu depășește 31.12.2029. 

 Proiectul se încadrează în Planul de Mobilitate Urbană Durabilă (lista de proiecte 
aprobată prin Hotărârea CDR). 

 Proiectul respectă principiile privind dezvoltarea durabilă, egalitatea de şanse, gen, 
nediscriminarea si accesibilitatea pentru persoanele cu dizabilităti (inclusiv DNSH, 
imunizari la schimbări climatice). 

 Sunt respectate condițiile de eligibilitate a cheltuielilor, conform prevederilor ghidului 
solicitantului. 

 Cheltuielile cu TVA cuprinse în bugetul proiectului sunt în conformitate cu art. 64 alin. 
(1) lit. (c) din Regulamentul (UE) 2021/1.060, condiții detaliate in ghidul solicitantului la 
secțiunea 5.3. 
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B. Organizația/reprezentantul nu se află în niciuna din situațiile de excludere prevăzute 
de legislația aplicabilă, respectiv Ghidul Solicitantului: 

 Cerința 1.  NU se află în stare de faliment/insolvenţă, NU face obiectul unei proceduri 
de lichidare sau de administrare judiciară, NU a încheiat acorduri cu creditorii, NU şi-a 
suspendat activitatea economică sau NU face obiectul unei proceduri legale în urma 
acestor situaţii, NU se află în situaţii similare în urma unei proceduri de aceeaşi natură, 
prevăzute de legislaţia sau de reglementările naţionale. 

 Cerința 2. NU este în dificultate, în conformitate cu prevederile Regulamentului (UE) 
nr. 651/2014 al COMISIEI din 17 iunie 2014 de declarare a anumitor categorii de ajutoare 
compatibile cu piața internă în aplicarea articolelor 107 și 108 din tratat. 

 Cerința 3. NU este găsit vinovat, printr-o hotărâre judecătorească definitivă, pentru 
comiterea unei fraude/infracțiuni referitoare la obținerea și utilizarea fondurilor 
europene și/sau a fondurilor publice naționale aferente acestora, în conformitate cu 
prevederile Codului Penal aprobat prin Legea nr. 286/2009, cu modificările și completările 
ulterioare. 

 Cerința 4. NU face obiectul unui ordin de recuperare în urma unei decizii anterioare a 
Comisiei Europene sau a unui furnizor de ajutor privind declararea unui ajutor de stat ca 
fiind ilegal și incompatibil cu piața comună sau în cazul în care solicitantul a făcut obiectul 
unei astfel de decizii, aceasta a fost deja executată și ajutorul integral recuperat, inclusiv 
dobânda de recuperare aferentă.  

 Cerința 5. NU a fost găsit vinovat de încălcarea gravă a vreunui contract anterior, din 
cauza nerespectării obligaţiilor contractuale în urma unei proceduri de achiziţie sau în 
urma unei proceduri de acordare a unei finanţări nerambursabile din bugetul Uniunii 
Europene. 

 Cerința 6. NU se regăsește în situația de a fi fost stabilite debite în sarcina sa, ca 
urmare a măsurilor legale întreprinse de autoritatea de management, 

SAU, 

În situația în care au fost stabilite debite ca urmare a măsurilor legale întreprinse de 
autoritatea de management, solicitantul înțelege că va putea semna contractul de 
finanțare doar dacă:  

• recunoaște debitul stabilit în sarcina sa de autoritatea de management și îl achită 
integral, atașând dovezi în acest sens, cu excepția proiectelor aflate în 
implementare, pentru care recunoaște debitul stabilit și îl achită integral sau își 
exprimă acordul cu privire la stingerea acestuia din valoarea cererilor de 
rambursare ulterioare, aferente proiectului în cadrul căruia a fost constatat.  

• a contestat în instanța notificările/procesele verbale/notele de constatare a unor 
debite și prin decizie a instanțelor de judecată acestea au fost suspendate de la 
executare, anexând dovezi în acest sens.  
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Reprezentantul legal al solicitantului de finanțare: 

 Cerința 1:   NU este subiectul unui conflict de interese, definit în conformitate cu 
prevederile naţionale/europene în vigoare și își asumă să ia toate măsurile pentru 
respectarea regulilor privind evitarea conflictului de interese, în conformitate cu 
reglementările europene și naționale în vigoare 

 Cerința 2:   NU se află într-o situație care are sau poate avea ca efect compromiterea 
obiectivității și imparțialității procesului de evaluare, selecție, contractare și 
implementare a proiectului.  

 Cerința 3:    NU se află în situația de a induce grav în eroare Autoritatea de Management 
sau comisiile de evaluare, selecţie și contractare prin furnizarea de informaţii incorecte 
și/sau incomplete în cadrul prezentului apel de proiecte 

 Cerința 4:    NU se află în situația de a încerca/de a fi încercat să obţină informaţii 
confidenţiale sau să influenţeze comisiile de evaluare sau AM PR BI pe parcursul procesului 
de evaluare, selecție și contractare a prezentului apel de proiecte. 

 Cerința 5:    NU a fost găsit vinovat, printr-o hotărâre judecătorească definitivă, pentru 
comiterea unei fraude/fapte de corupție/infracțiuni referitoare la obținerea și utilizarea 
fondurilor europene și/sau a fondurilor publice naționale aferente acestora, în 
conformitate cu prevederile Codului Penal aprobat prin Legea nr. 286/2009 cu 
modificările și completările ulterioare. 

 Cerința 6:    NU a suferit condamnări definitive din cauza unei conduite profesionale 
îndreptate împotriva legii, decizie formulată de o autoritate de judecată ce are forţă de 
res judicata (ex. împotriva căreia nu se poate face recurs) în ultimele 36 de luni. 

 

 

C. Mă angajez ca organizația pe care o reprezint:  

 Să nu utilizeze sprijinul primit pentru finanțarea de intervenții excluse din domeniul 
de aplicare al Fondului European de Dezvoltare Regională.  

 Să asigure contribuția proprie declarată în secțiunea Buget proiect din Cererea de 
Finanțare. 

 Să finanțeze toate costurile, inclusiv costurile neeligibile, dar necesare, aferente 
proiectului. 

  Să asigure resursele financiare necesare implementării optime a proiectului în 
condiţiile rambursării ulterioare a cheltuielilor eligibile din fondurile Uniunii. 

 Să asigure folosința echipamentelor şi bunurilor achiziționate prin proiect, împreună 
cu partenerii, după caz, pentru scopul declarat în proiect. 

 Să asigure cheltuielile de funcționare și întreținere aferente proiectului care includ 
investiții în infrastructură și dotări în vederea asigurării sustenabilității financiare a 
acestora. 
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 Să prezinte, la momentul contractării, la cererea AM PRBI, toate documentele 
necesare pentru a dovedi îndeplinirea condițiilor de eligibilitate. 

 Să respecte legislația privind achizițiile publice și declar că în cazul în care au fost 
demarate activități înainte de depunerea proiectului, eventualele proceduri de achiziții 
publice aferente acestor activități au respectat legislaţia privind achizițiile publice. 

 În cazul obținerii finanțării, să respecte toate cerințele privind caracterul durabil  al 
proiectului, așa cum sunt specificate în Ghidul Solicitantului în conformitate cu 
prevederile art. 65 din Regulamentul (UE) 1060/2021. 

 Să respecte, pe durata pregătirii şi implementării proiectului, prevederile legislației 
europene şi naţionale în domeniul dezvoltării durabile, inclusiv DNSH, imunizarea la 
schimbări climatice, egalităţii de şanse, şi nediscriminării, egalităţii de gen, GDPR, Carta 
drepturilor fundamentale a Uniunii Europene, Convenția ONU privind Drepturile 
Persoanelor cu Handicap, ajutorului de stat și/sau minimis (acolo unde este cazul), 
precum și dreptul aplicabil al Uniunii din domeniul spălării banilor, al finanțării 
terorismului, al evitării obligațiilor fiscale, al fraudei fiscale sau al evaziunii fiscale. 

 Înțeleg că, în cazul nerespectării condițiilor de eligibilitate conform ghidului 
solicitantului, oricând pe perioada procesului de evaluare, selecție și contractare, cererea 
de finanțare va fi respinsă. În acest sens, înțeleg că orice situație, eveniment ori 
modificare care afectează sau ar putea afecta respectarea condițiilor de eligibilitate 
menționate în Ghidul solicitantului vor fi aduse la cunoștința AM în termen de 5 zile 
lucrătoare  de la luarea la cunoștință a situației respective. 

 Ulterior contractării proiectului, nu voi solicita modificarea condițiilor de eligibilitate 
decât în condițiile stricte ale prevederilor contractuale, cu respectarea legislației în 
vigoare. 

 Proiectul propus prin prezenta cerere de finanțare nu se află în perioada de garanție 
a lucrărilor efectuate printr-un contract de lucrări anterior. 

 La momentul semnării contractului de finanțare, pentru proiectul propus prin prezenta 
cerere de finanțare nu se vor solicita finanțări din alte programe ale Uniunii Europene 
pentru aceleași cheltuieli eligibile. 

 Să garanteze că toate documentele încărcate în sistemul electronic 
MySMIS2021/SMIS2021+ pe tot parcursul procesului de evaluare, selecție și contractare, 
respectiv în etapa de implementare și durabilitate a proiectului sunt conform cu cele 
originale (cunoscând faptul că falsul în declarații este pedepsit de Codul Penal). 

 Să mențină dreptul prevăzut în ghidul solicitantului asupra infrastructurii 
construită/reabilitată/modernizată/extinsă (unde este cazul), a bunurilor achiziționate și 
natura activității pentru care s-a acordat finanțare și să nu ipotecheze, cu excepția 
situațiilor prevăzute în contractul de finanțare, pe o perioadă de timp cel puțin egală cu 
perioada de timp specificată în Ghidul Solicitantului; 

 Să ia toate măsurile pentru respectarea regulilor privind evitarea conflictului de 
interese, în conformitate cu reglementările europene și naționale în vigoare. 



 

 

 

Pag | 6 

 Să prezinte Auditul de Siguranță Rutieră, întocmit pe capitole pentru fiecare stadiu, 
corespunzător gradului de maturitate a documentației tehnice, așa cum sunt definite 
acestea în Legea 265 din 7 noiembrie 2008 **republicată. 

 În situația excepțională de imposibilitate a întrunirii Consiliului Local în perioada de 
pregătire a proiectului, explicată printr-o notă solicitantului de finanțre, acesta se va 
asigura de depunerea Hotărârii de aprobare a indicatorilor tehnico-economici și a 
documentației tehnico-economice în etapa de contractare. 

 Să respecte obligațiile ce îi revin referitoare la Comunicare și vizibilitate în cadrul 
proiectului, Autoritatea de Management, cu luarea în considerare principiului 
proporționalității, putând anula până la 3% din sprijinul din partea fondurilor pentru 
operațiunea în cauză. 
 

 TVA declarată în cadrul operaţiunii a fi eligibilă pentru finanţare din fonduri europene 
nu a fost şi nu va fi solicitată la rambursare conform legislaţiei naţionale în domeniul 
fiscal, pentru a respecta prevederile Regulamentului (UE, Euratom) 2018/1.046 al 
Parlamentului European şi al Consiliului din 18 iulie 2018 privind normele financiare 
aplicabile bugetului general al Uniunii, de modificare a Regulamentelor (UE) nr. 
1.296/2013, (UE) nr. 1.301/2013, (UE) nr. 1.303/2013, (UE) nr. 1.304/2013, (UE) nr. 
1.309/2013, (UE) nr. 1.316/2013, (UE) nr. 223/2014, (UE) nr. 283/2014 şi a Deciziei nr. 
541/2014/UE şi de abrogare a Regulamentului (UE, Euratom) nr. 966/2012, cu 
modificările şi completările ulterioare, în ceea ce priveşte evitarea dublei finanţări. 

D. Îmi exprim acordul cu privire la utilizarea şi prelucrarea datelor cu caracter personal 
de către AM PRBI sau orice altă structură cu responsabilități în gestiunea și controlul 
fondurilor europene, în cadrul procesului de evaluare și contractare și în cadrul 
verificărilor de management/audit/control, în scopul îndeplinirii activităților 
specifice, cu respectarea prevederilor legale. 

E. Declar că am luat la cunoștință că în etapa de contractare am obligația să fac dovada 
tuturor celor declarate prin prezenta Declarație, sub sancțiunea respingerii cererii de 
finanțare. 

F. Declar că sunt pe deplin autorizat să semnez această declaraţie în numele <denumire 
entitate juridica>. 

 

 

<nume>, <prenume>,  

<funcție>, Semnătură, Dată (zz/ll/aaaa) 

 


